

КОДЖСКАЯ КОММУНА

г. Куйбышев

29 АПР 1953

«Дорогой бессмертия»

Куйбышевский государственный драматический театр имени А. М. Горького заканчивает работу над постановкой пьесы «Дорогой бессмертия», написанной В. Брагиным и Г. Товстоноговым по материалам книги выдающегося чехословацкого писателя-коммуниста, неутомимого борца за мир, демократию и социализм, против фашизма и капиталистического варварства Юлиуса Фучика «Репортаж с петлей на шее». Спектакль ставится режиссером Г. Г. Барышниковым в художественном оформлении заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Сталинской премии Ю. Н. Бабичева и И. П. Рыбакова. Главные роли исполняют ведущие артисты театра.

В центре пьесы — образ Юлиуса Фучика.

Новая постановка театра имени А. М. Горького

Над этой ролью работают — народный артист РСФСР В. А. Бурэ и заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии В. И. Кузнецов. Постановка пьесы о Юлиусе Фучике — значительное событие в театральной жизни гор. Куйбышева. Своей жизнью и деятельностью Юлиус Фучик показал блестящий пример служения народу, делу мира. Все прогрессивное человечество высоко оценило деятельность писателя-борца. За книгу «Репортаж с петлей на шее» ему посмертно была присуждена Почетная премия мира.

Спектакль «Дорогой бессмертия» намечается на 30 апреля.

В. МОЛЬКО.

Заведующий литературной частью театра.